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- BÎRÎNCÎ OTURUM -

....... . Açılış Saati: 10,27 

BAŞKAN : Başkan Vekili .Sait Güven 
. KATİPLER: Dr. Erbay Kanatlı 

Feridun Onsav 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin 
birinci yasama yılının sekizinci birleşimini açıyorum. 

Toplantı yeter sayısı var mı? 

KATİP - Yeter sayı vardır Sayın Başkan. 

BAŞKAN - Toplantı yeter sayısı vardır, Gündeme geçiyorum. 

Gündemimizin birinci maddesi; Başkanlığımızın Genel 
Kurula sunuşlarıdır, Genel Kurulun bilgisine sunulacak bir tek 
'.:nu vardır* İçtüzük Komitesi toplanarak Başkan ve Başkan 
Yardımcısı seçimini yapmıştır. Başkan; Eşber Serakıncı, Başkan 
Yardımcısı; Alpay Durduran seçilmişlerdir, Bilgilerinize sunarım. 

Gündemimizin ikinci maddesine geçiyoruz: Güvenoylaması. 

Değerli milletvekilleri; Başkanlık Divanımız güvenoy-
lamasının ad okunmak suretiyle yapılması gerektiğine inanmaktadır. 
Bu nedenle güve-ey"1 rv:s: nzn ad okun^ck suretiyle yapılmasını 
Genel Kurulun onayına.sunuyorum, 

OZKER ÖZGÜR (L^fkoşa) (Yerinden) - Bizim de bir 
"nerimiz var Sayın Başkan, Evet "önerimiz var. 

BAŞKAN - Buyurun Sayın Ozker Özgür. 

OZKER OZGUK (Lefkoşa) - Sayın Başkan, değerli milletvekil 
leri;' Cumhuriyetçi .Türk Partisi Meclis Grubu güvenoylamasmm gizi 
oylama yöntemiyle yapılmasında yarar görmektedir. Değerli millet-
vekillerinin oylarını vicdanen daha rahat kullanabilmeleri bakı^ 
ırandan bu yöntemin yeğlenmesinde yarar görüyoruz. Saygılar sunarım 
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OLGUN PAŞALAR (Lefkoşa} (Yerinden) * 

OZKER OZGUR (Lefkoşa) (Yerinden) -
söyledik. Baskı altına alacaksınız üyeleri? 

ERDAL SÜREÇ (Lefkoşa) (Yerinden) -
baskımı ©lur be Hoca? 

OZKER OZGUR (Devamla) - E, tabiî, açık olduğunda baskı 
olur. Ret diyenlere baskı yapılır... ' 

MEHMET CİVA (Lefkoşa) (Yerinden) - Kendi kendinizden 
şüpheniz mi var yahu arkadaşlar? 

OZKER OZGUR (Devamla) - Güvenirseniz kendinize tamamdır, 
• * 

BAŞKAN - Değerli milletvekilleri;... 

MEHMET CİVA (Devamla) - Şüpheniz varsa kendi kendinizden, 
açık yapalım. 

ENVER EMÎN (Lefkoşa) (Yerinden) - Sayın Başkan, bizim 
de bir önerimiz var. 

BAŞKAN - Buyurun Enver Emin Bey. 

ENVER EMİN (Devamla) - Başkanlık Divanının önerisini 
aynen benimsediğimizi ve o yöntem içerisinde ad okunarak güven-
oylamasının yapılmasını. 

ERGUN VEHBİ. (Lefkoşa) (Yerinden) - Görüşmeye mi açıldı, 
görüş beyan ediliyor. Görüşmeye açıldıysa söyleyin... 

ENVER EMİN (Devamla) - Sizin görüşme olmaz da bizimki 
görüşme mi olur? 

- Gerekçeniz nedir? 

E, gerekçemizi 

Açık olduğunda 
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OZKER OZGUR (Devamla) - Biz öneri yaptık kardeşim. 

ERGUN VEHBİ (Degamla) - Biz öneri hakkında"konuştuk. 

OZKER OZGUR (Devamla) - Öneri hakkında konuşuyoruz. 

EKONOMİ VE MALİYE BAKANI TAŞKENT ATASAYAN (Yerinden) -
, Biz de öneri yaptık Sayın Başkan. 

ENVER EMİN (Devamla) - Öneri amma hakkımızı elimizden 
almaya çalışıyorsunuz. 

OZKER ÖZGÜR (Devamla) - Sunuldu efendim, öneri sunuldu. 
ENVER EMİN (Devamla)- Biz de öneri yaptık. 

OZKER OZGUR (Devamla)- E, tamam görüşmeye açılmadı. 

BAŞKAN - Değerli milletvekilleri; iki öneri vardır. 

OZKER OZGUR (Devamla) - Yeni öneri varsa çıksın konuşsu 
Görüşmeye açıldıysa çık konuş. 

ENVER EMİN (Devamla) - Sana mı soracağım ben ne yapa-
cağımı? 

BAŞKAN - Birinci öneri... 

OZKER OZGUR .(Devamla ) - E, İçtüzük var kardeşim. 
Bana spracak değilsin, İçtüzüğe soracaksın. 

ENVER EMİN (Devamla) - Önüne bak sen. 

' OZKER OZGUR (Devamla) - Önüne bak. Diline dikkat et. 
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BAŞKAN - Değerli milletvekilleri; iki önerimiz vardıri 
Birisi; Başkanlık Divanının önerisi. Bu ad okunmak suretiyle 
yapılması önerisidir. Bunu onayınıza sunuyorum. 

ERGUN VEHBÎ (Lefkoşa) (Yerinden) - Son öneri önce. 

OZKER OZGUR (Devamla) - Son öneri önce sunulur efendim, 

ENVER EMİN (Devamla) - Son Öneri benimkidir efendim. 

DIŞİŞLERİ VE.SAVUNMA BAKANI KENAN ATAKOL (Yerinden) -
Son öneri Enver Beyin. 

BAŞKAN - Son- öneri Enver Beyin önerisi olarak sunuyoruz, 

ERGUN VEHBİ (Devamla) - Enver Beyin önerisi yok ki. 

"OZKER OZGUR (Devamla) - Enver Beyin önerisi yok ki. 
Destekleriz dedi Başkanlığın Önerisini. Yeni icat yapın. Eski • 
köye yeni adet mi getiriyorsunuz? ' 

ENVER EMİN (Devamla) - Başkanlığın önerisi doğrultusunda 
öneri yapıyoruz. 

OZKER OZGUR (Devamla) - Öneri yapmadmi2 efendim, 
öneri yapmadınız siz. Başkanlık öneri yaptı. Dalga geçmeyin 
bizimle yahu. Nasıl. Olur mu :öyle şey? 
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ENVER EMİN (DevVmla) - No kızan? Dövün bizi. 

OZKER ÖZGÜR (Devamla) - Ne döveceğim. Eski köye 
yeni adet getireceksiniz yahu, 

BAŞKAN - Değerli millatve/filleri; Sayın Ozker Ozgür'ün 
önerisini onayınıza sunuyorum. Gi 11 oylama yöntemiyle 
yapılması önerisini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?,.. 

TARIM VE DOĞAL KAYNAKLAR ANI NAZ İJ BORMAN (Yerinden') 
YDP, CTP. 

BAŞKAN - Reddedenler?... 

Başkanlık Divanının ön risini oylarınıza sunuyorum. 
Kabul edenler?... Reddedenler?... 

Değerli: milletvekilleri; Sayın, fflzkerıözgür'üti;r û :. 
önerisi olan gizli oylama yöntemiyle yapılan, öneri, otuz altı 
oyla reddedilmiştir. Başkanlık Divanının önerisi olan ad 
okumak suretiyle yapılan öneri otuz sekiz oyla kabul edilmiştir 

I 
AYTAÇ BEŞEŞLER (Gazi Magusa) (Yerinden) - Sayın Başken: 

yanlışlık var, rakamlarda yanlışlık var, olması lâzım, 

BAŞKAN - Sayın milletvekili"1 eri; Başkanlık Divanının 
önerisi otuz iki oyla kabul edilmiştir. Teşekkür ederim. 

Sayın milletvekilleri; bu durumda ;; ad okunmak \ 
suretiyle yapılacak olan .'~üveno lamasında İçtüzüğün 101. 
maddesi kuralları uygulanacs : ve kâtip arkadaşlarca 
alfabetik sıraya • bağlı olara!; odı okunan milletvekili 
arkadaşımız oturduğu yerden • kr.bul, ret veya çekimser 
diyerek oyunu kullanacaktır/ Okuyun lütfen. 
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KATİP - Ergin Abdullah. 

ERGİN ABDULLAH (Gazi î!a*usa) (Yerinden) - Ret. 

KATİP - Mustafa Adao":lu. 

MUSTAFA ADAOGLU (Gazi -ia*usa) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Ahmet Akar. 

AHMET AKAR (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Kena"h Akın. 

KENAN AKIN (Gazi Mağusa) (Yerinden) - Ret. 

KATİP - Mehmet Altmay, 

MEHMET ALTINAY (Gazi Kabusa) (Yerinden) - Kabul. 

' KATİP - Hüseyin Angolemli, 

HÜSEYİN ANGOLEMLİ (G-zi î̂ ağusa)" (Yerinden);'- Kabul 

KATİP - Kenan Atakol. 

"KENAN ATAKOL' ; (Lefkoşa) (Yerinden) - Kabulv 

KATİP - Taşkent Âtasayan. 

TAŞKENT ATASAYAN (Gazi î'îaÇusa) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Mehmet Bayram. 

v MEHMET BAYRAM ( Gazi ÎTağuss.) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Aytaç Beşeşler. 

AYTAÇ BEŞEŞLER (Gazi Kagusa) (Yerinden) - Ret. 
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KATİP - Nazif Borman., 

NAZİF BORMAN (Lefkoşa) (Yerine eh) - Kabul. 

KATİP - İsmail Bozkurt, 

İSMAİL BOZKURT (Gazi Kabusa) (Yerinden) - Kabul, 

KATİP - Atay Cafer. 

ATAY CAFER (Girne) (Yerinden) - Kabul, 

KATİP - Günay Caymaz, 

GUNAY.CAYMAZ (Lefkoşa) (Yerinden) -Kabul. 

KATİP - Mehmet Civa. 

MEHMET CİVA (Lefkoşa) (Yerinden) - Ret. 

KATİP - Salih Coşar. 

SALİH COŞAR (Lefkoşa) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Hüseyin Curcio*lu. .' . 
€ 

KENAN ATAKOL (Lefkoşa) (Yerinden) - İzinli. 
w 

KATİP - Fadıl Çağda. 

F.ADIL ÇAĞDA (Girne) (Yerinden) - Reddediyorum. 

KATİP - Ömer Demir. 

ÖMER DEMİR (Gazi Mağusa) (Yerinden) - Ret. 

KATİP" - Onay Fadıl Der.'ircilar. 

ONAY FADIL DEMİRCİLER (Gazi Mağusa) (Yerinden) 
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KATİP - Alpay Durduran. 

ALPAY DURDURAN (Lefkoşa) (Yerinden) - Kabul. • 

KATİP - Enver Emin. 

ENVER EMİN (Lefkoşa) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP -Kemal Emirzade. 

KEMAL EMİRZADE (Lefkoşa) (Yerinden) - Ret. 

KATİP - Mustafa Erbilen, 

Dr.MUSTAFA ERBİLEN (Lefkoşa) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Derviş Eroğlu. 

Dr. DERVİŞ EROGLU (Gazi Mağusa) (Yarinden) - Kabul. 

KATİP - Mustafa Hacıa :notoğlu.. 

MUSTAFA HACIAHMETOGLU (Girne) (Yerinden) - Kabul... 

KATİP - Mustafa Karpaslı. 

Dt. MUSTAFA KARPVSLI (Gazi Mağusa) (Yerinden) - Kabul., 

KATİP - Rasıh Keskiner. 

RASIH KESKİNER (Girne) (Yerinden) - Kabul.. 

KATİP -.İbrahim Koreli. 

İBRAHİM KORELİ (Lefkoşa) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Ozker Özgür. 
t 

OZKER OZGUR (Lefkoşa) (Yerinden) - Ret. 
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KATİP'- Olgun Paşalar. 
. - ' 

OLGUN-PAŞALAR (Lefkoşa)-(Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Ziya Rızkı. 
•a 

ZİYA RIZKI (Girne) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Aktan Sadık. 

AKTAN SADIK (Gazi Mağusa) (Yerinden) - Ret. 

KATİP - Hasan Sarıca. 

HASAN SARICA (Lefkoşa) (Yerinden) - Ret. 

KaVİP - Eşber Serakincı. 

EŞBER SERAKINCI (Gazi Kabusa) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Vehbi Zeki Serter. 

VEHBİ "ZEKİ SERTER (Le ":öşa) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Ferdi Sabit Söver. 

FERDİ SABİT SGY2R (Gazi Mağusa)'(Yerinden) - Ret. 

KATİP - Erdal Süreç.. 

-ERDAL SÜREÇ (Lefkoşa) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Yüksel Tüccaroğlu. 

Dr. YÜKSEL TUCCAROGLu (Lefkoşa)'(Yerinden) - Kabul 

KATİP - Naci T, Usar.. 

NACİ T. USAR (Gazi Mağusa)(Yerinden) - Ret. 
.../216 
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KATİP - Salih Usar. 

SALİH USAR (Girne) (Yarinden) - Ret, 

KATİP - Emin Uzun. 

EMİN UZUN (Lefkoşa) (Yerinden) - Ret. 

KATİP - Togay Varış, 

TOGAY VARIŞ (Girne) (Yerinden).-Kabul„ 

KATİP - Ergün Vehbi, 

ERGUN VEHBİ (Lefkoşa) (Yerinden) - Ret. 

KATİP - Çetin Veziroglu, 

ÇETİN VEZİROGLU (Gazi Kağusa) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Altan Yavuz. 

Dr. ALTAN YAVUZ (Lefkoşa) (Yerinden) - Kabul. 

KATİP - Sait Güven. 

SAİT GÜVEN (Başkanlık Kürsüsünden) - Kabul. 

-KATİP - Feridun Onsav 

FERİDUN ONSAV (Kati;lik Kürsüsünden)- - Ret. 

KATİP - Erbay Kanatlı, 

Dr. ERBAY KANATLI (Kâtiplik Kürsüsünden) Kabul 
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BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; güvenoylaması 
sonucunu açıklıyorum. Kullanılan oy sayısı: 48, kabul: 32, 

• •• . ı ret: 16. Kabul oyu kullanan milletvekillerinin sayısı, 
Meclis "üye tamsayısının -'salt çoğunluğunun .üzerinde olduğun-
dan Hükümet güvenoyu almış bulunmaktadır. Kendilerini kutlair 
başarılar dilerim. 1 

Buyurun Sayın Başbakan Derviş Bey. 

BAŞBAKAN Dr. DERVİŞ EROGLU - Sayın Başkan, saygıdeğer 
milletvekilleri; Hükümet Frogramı görüşmelerinin olgun ve 
demokratik bir hava içinde geçmesine özen gösteren ye.böyle-
likle demokrasi ilkelerine olan bağlılığını kanıtlayan 
Cumhuriyet Meclisimize ve olumlu oylarıyla Hükümetimize 
güvenlerini belirten bütün arkadaşlarıma en derin teşekkür-
lerimi sunarım. 

Hükümetimiz, gösterilen güvene lâyık olmayı boynunun 
borcu bilecektir. Koalisyon Protokolunda da açıkça Vurgulan-
dığı gibi Hükümetimiz partisel çıkarları_değil, toplumsa". w 
ulusal çıkarları gözeten bir yürütme organı olmayı kendine 
başlıca amaç edinmiştir. Böylesine bir ruhla hareket edec? k 
olan Hükümetimizin siyasal ve ideolojik görüş farklılıkları 
olsa da toplumsal ve ulusal çıkarlar yönünde herkesle 
kardeşçe ve demokratik ilişkiler içinde olmaya özen göstere-
ceğinden kuşku yoktur. 

Hükümet etkinliklerimizi ve siyasal ilişkilerimizi 
bir barış havası içerisinde sürdüreceğimize bir kez daha 
huzurlarınızda güvence veririm. Bu güvenceyi verirken, 
demokrasinin bir uzlaşma rejimi olduğu gerçeğini eylemle-
rimizle her konuda ve her aşamada kanıtlama düşüncesinden 
'ödün vermeyeceğimizi de açıklamak istiyorum. 

Muhalefetsiz bir siyasal etkinlik düşünemiyoruz. 
Muhalefet demokratik rejimlerin temel öğelerinden biridir, 
Sağlıklı muhalefetin olmadığı yerde sağlıklı demokrasiden 
söz etmek olası değildir. İktidar kadar'muhalefet de 
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toplumun ve rejimin ayrılması ve dışlanması olanaksız 
organıdır. Biz muhalefetimizin görüş ve eleştirilerini 
bu bilinç içinde algılamaktayız. Hükümet Programının 
görüşülmesi -sırasında yapılan eleştirilerin ve belirtilen 
görüşlerin duyarlılıkla karşılandığını ve bunlardan 
yararlanacağımızı belirtmek isterim. Bundan sonraki etkin-
liklerimizde de muhalefete elan ilgi ve duyarlılığımız 
eksilmeyecektir. 

Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; iç ye dış 
sorunlarımız yönünden oldukça çetin günlerin içindeyiz. 
Oiîüaıüzdeki günlerde koşullarımızın daha bir zorlaşması 
olasılık dışı değildir. Zô r günler, siyasal sorumluluk 
yüklenmiş olan herkesin meselelerimize omuz vermesiyle 
aşılabilecektir. Sorunlarımız aşılırken, halkımızın güven 
duygularının güçlendirilmesinde ve mücadele kararlılığının 
yükseltilmesinde Cumhuriyet Meclisimize büyük gö'revler 
düşmektedir. Biz Hükümet olarak .iktidar görevini omuzlarken 
Cumhuriyet Meclisimizin bu sorumluluk bilincine ve yurtse-: 
verliğine büyük ölçüde umut bağladık. İnanıyorum ki Meclisimi 
Hükümetle.., ilgili beklentileri ne kadar haklıysa, Hükümetin 
Meclisle ilgili beklentileri de o denli haklıdır. Onun için 
sorunların üzerine karşılıklı anlayış., dayanışma ve iyiniyetl 
eğileceğiz. Yasama organımızla yürütme organımızın yaratacağı 
ahenkü^L işbirliği ortamında çözülmesi olanaksız bir tek sorun 
bile göremiyorum. Ulusal Birlik' Fârtisi-Toplumou Kurtuluş 
Partisi Koalisyonu yalnızca iki partinin istek ve ^klaşımıyl 
kurulmuş değildir. Gerçek olan şu ki, Koalisyon, halkımızın 
genel beklentisinin ve demokratik tercihinin bir eseridir. 
Onun için hepimiz halkın genel beklentisini ve demokratik 
tercihini de boşa çıkarmamak gibi tairihi bir sorumlulukla 
karşı karşıyayız. Böyle bir koalisyona umut bağlayan ve her 
iki partiyi de hükümet ortaklığında birleşmeye bir. kamuoyu 
etkinliği yaratarak çare yapan halka umutlarını fazlasıyla 
vermek aynı zamanda halka olan saygının da bir gereğidir. 
Yıllardan beridir bir varoluş savaşımının içinde mücadele 
veren halkımız, daha güzel günlere ve daha büyük mutluluk-
lara hak kazanmıştır. Biz, kendimizi halkımızı haklı 
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özlemlerine'ulaştıracak bir araç olarak görmekteyiz. 
CüVenoylarınızla onaylanmış olan Hükümet Programımızı 
- -ıru•-..tlv".v>.u yalanda ıoktasına ve virgülüne kadar 
gerçekleştirebilirsek, bu başarı siyasal yaşantımızın en 
büyük mutluluğu ve kıvancı olacaktır. Sizleri tekrar 
saygı ve hürmetle selâmlar, hepinize teşekkür ederim. 

BAŞKAN - Teşekkür ederim Sayın Başbakan. 

Sayın milletvekilleri; gündemimizin üçüncü madde-
sindeki seçimlere geçmeden önce birleşime yarım saat ara 
veriyorum. Teşekkür ederim. 

(Birinci oturum saat 10.45'te kapan»ış, 
ikinci oturum saat 12.10'da açılmıştır.) 

- İKİNCİ OTURUM -

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin 
birinci yasama yılı, sekizinci birleşiminin, ikinci oturumunu 
açıyorum. Toplantı yeter sayısı var mı?... 

KATİP - Vardır Sayın Başkan. 

BAŞKAN - Toplantı yeter sayısı vardır. Gündemimizin 
üçüncü maddesine geçiyoruz. Bu arada bir açıklamada bulunmak 
istiyorum. Güvenoylamasmda ad okunmak suretiyle yapılma sı 
yönündeki Başkanlık Divanının kararına, Divan Kâtibi Sayın 
Feridun Onsav'ın katılmadığını bilgilerinize arzederim. 

BAŞBAKAN Dr. DERVİŞ EROĞLU (Yerinden) - Sayın Başkan: 
gündemin üçüncü maddesinin olduğu gibi başka bir birleşime 
ertelenmesini öneririm. 

TURİZM VE KULTUR BAK ,KI . VA.'iL EOZKURT (Yerinden; -
Tamamdır Sayın Başkan. 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Sayın Başbakan Dervi; 
Eroğlu gündemimizin üçüncü Cr.d ;:sinin tamamen ertelenmesini 
öneriyor. .../220 
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DIŞİŞLERİ VE "SAVUNMA -BAKANI KENAN ATAKOL (Yerinden) -
Başka bir güne. 

BAŞKAN - Bunu onayınıza sunuyorum. Kabul edenler?... 
Reddedenler?..., Çekimser kal-anlar?... 

NACİ T. USAR (Gazi Mâğusa) (Yerinden) - CTP 12. 

"BAŞKAN - Sayıû milletvekilleri; Sayın Başbakanımızın 
önerisi 29 kabul,, 1 ret ve 11 çekimserle kabul edilmiştir. 

NACİ T. USAR (Devamla) - 12. 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; gündemimiz böylelikle 
tamamlanmış oluyor. Gelecek birleşimimiz, İçtüzük Komitesinin 
-çalışmasına-,ve İçtüzüğü hazırlamasına olanak tanımak amacı 
ile 1 Ekim 1-985, Salı günti, saat 10.00'da yapılacaktır. 
Gündem, çağrı yazısında belirtilecektir. Birleşimi burada 
kapatıyorum, teşekkür ederim. 

•(Kapanış Saati: 12,13} 
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GÜNDEM: 

1. Başkanlığın Genel Kurula Sunuşları. 
2. Güvenoylaması. 
3. Yüksek Adliye Kurulu ile Sayıştay'a üye Seçimi. 




